

文登时讯

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.6.14 星期四 读者热线:96706

文登荣膺省级创业型城市(县区)

此外,龙山街道也获山东省省级创业型街道荣誉称号

本报文登6月13日讯(记者姜坤 通讯员 王洪浩 李佳伟) 6月8日,山东省人力资源和社会保障厅发布《山东省省级创业型城市(县区)和创业型街道(乡镇)名单公示》,文登区和文登区龙山街道榜上有名,分别荣获山东省省级创业型城市和创业型街道荣誉称号。

按照《山东省人力资源和社会保障厅等15部门关于开展省级创业型城市(县区)和创业型街道(乡镇)、社区创建工作的通知》和《山东省人力资源和社会保障厅关于尽快开展省级创业型城市(县区)和创业型街道(乡镇)创建终期评估认定工作的通知》文件要求,2018年4月17日—4月24日,山东省

人力资源和社会保障厅委托第三方评估机构对参加创建的22个城市(县区)、60个街道(乡镇)进行了综合评估。经省创建工作领导小组办公室审核,认定威海市文登区等22个城市(县区)为省级创业型城市(县区);文登区龙山街道等59个街道(乡镇)为省级创业型街道(乡镇)。(详见2版)

伊莱欣家纺献爱儿童节



活动现场。记者 姜坤 摄

本报文登6月13日讯(记者 姜坤) 6月1日儿童节,伊莱欣家纺携手汤南幼儿园,和孩子们一起度过了一个快乐的节日。

歌伴舞、啦啦操、团队舞蹈……当天下午,汤南幼儿园的小朋友们在伊莱欣家纺门口,为家长和观众献上了精彩的节目表演。表演结束后,伊莱欣家纺为汤南幼儿园的每位小朋友都送上了一

套轻黏土,让小朋友可以在玩乐的过程中促进手部肌肉发展,增强手眼协调能力,同时培养空间形象思维,启发小朋友的想象力和创造力。

多年来,伊莱欣家纺在参与公益活动的同时,也注重自身服务和产品质量的提高。坚持以“产品和服务至上”的理念,用高品质的产品和低廉的价格让消费者体验更为舒心的购物旅程。

“情满抱龙河”征文火热进行中

本报文登6月13日讯(记者姜坤) 由区文联、团区委、区作协和齐鲁晚报联合主办的“情满抱龙河”全城征文活动自5月启动以来,受到社会各界的广泛关注,投稿踊跃。

谈到举办此次征文活动的初衷,主办方绿扬·河景东城负责人说:“文登,是个文化氛围浓厚的城市,我们河景东城项目自2010年登录文登以来,一直致力于做一个有文化底蕴和人

文气息的诚信项目。凭借按期交房,按期办证,工程质量无瑕疵等表现,连续多年获得“房地产开发企业信用评价AAA级企业”“年度畅销楼盘”“房地产行业诚信企业”等荣誉称号。为了展现这种氛围,鼓励民间文学创作,给文学爱好者提供一个提升自我、展示才华的机遇和平台,同时也是为了向全国人民展现我们文登的风土人情。”

本次征文活动以“抒发文

登情怀,讴歌时代发展”为主题,活动征集期限截止到6月30日。7月份起,将由文登区文联、区作协、团区委及齐鲁晚报评委联合评选出优秀作品。优秀作品除了将获得丰厚的现金大奖外,还将在区文联、区作协、团区委、齐鲁晚报、绿扬·河景东城各自的微信公众平台同期展示,并在《文登文艺》和《文登时讯》对优秀获奖作品分别进行刊登、展示。

下周三,有场大型招聘会

本报文登6月13日讯(通讯员 刘晓龙) 文登区人力资源市场定于6月20日上午8时,举办就业帮扶专场招聘会。

此次招聘会汇集区内重点企业58家,各类岗位共计1966个,专业门类齐全,入职

门槛低、发展空间大、工资价位高、福利待遇好。欢迎求职者免费进场挑选自己喜欢的岗位。

人力资源市场地址:世纪大道84号(义乌小商品市场汽车站桥北、倪氏海泰大酒店路东)

交通:城区可乘4路、5路、10路、D1路公交车在“农商银行”站下车;或1路、2路、3路、8路公交车在“文登学公园”站下车后,至东侧红绿灯十字路口向北100米路东。

(详情见6版)

QUANYU 全友家居
FURNITURE 绿色全友 温馨世界

全友家居

品牌品质更环保 新品上市颜值高

全屋特价套餐 (12件套) 仅需9875元

部分样品5折销售

6月16--18日 年中大促

电话: 0631-8160018
地址: 文山路桥西150米 (三联火锅对面)

全友家私 我也喜欢
全友家私认养的国宝大熊猫
全友家私—保护大熊猫宣传大使